
STOKYS SYSTEME AG
Unterdorfstrasse 57
CH- 8494 Bauma

 
Tel. 	+41 52 233 00 15
Fax 	+41 52 233 00 17

 
www.stokys.ch
kontakt@stokys.ch

Webshop www.stokys.ch052 233 00 15
Telefonische Beratung

www.stokys.ch
Webshop

18 19

(Fortsetzung)

Art.
Nr. Bezeichnung Total

Grundkasten 0
Total

Grundkasten 1
Total

Grundkasten 2
Total

Grundkasten Pro
B013 Lochband 2x8L 2 4

B014 Lochband 2/11L 4

B015 Lochband 2/16L 2

B016 Lochband 2/24L 2

B131 Lochband 4x5L 2 2 2

B145 Lochband 5/8L 1 1 2

E021 Verbindung 3L 5 10 10

E022 Verbindung 4L 5 10 15 35

E023 Verbindung 4L 5 10 20

E024 Verbindung 5L 5 10 10

E025 Verbindung 6L 5 10 10 25

E031 U-Bügel 1/8/1L 6 12

E032 U-Bügel 1/4/1L 2 2

E033 L-Bügel 1/1L 10 20 20 30

E034 U-Bügel 2/1/2L 2

E035 U-Bügel 1/5/1L 2 4 4 4

E038 Hut-Bügel 1/1/1/1/1L 1 1

E039 Z-Bügel 1/1/1L 2 2 4

E041 U-Bügel 2/2/2L 2 2

E042 U-Bügel 2/3/2L 2 2 2 2

E043 U-Bügel 2/5/2L 2 4

E044 L-Bügel 2/2/2L 2 4

E046 U-Bügel 1/1/1L 1 1 1

ELxx Schaumstoffeinlagen 2 3 4 5

G003 Fuss 3/3/1L 4 4

G925 Kleine Box XN24 mit 31 Kugeln K003 1

H002 Gabelschlüssel sw6 1 2 2 2

H009 Inbusschlüssel 1 1 1 1

H010 Inbusschrauber 1 1 1 1

K001 Universalrad 2

K011 Stellring 2 4 4 8

K012 Achsklammer 4 4 6 10

K013 Kupplung 1 1 2 4

K031 Mittelflansch 1 2

K052 Klinke 1 2

K071 Riemenfeder 1 2 3 4

K074 Riemen d3.5 x 300 mm 1 1 1 1

K076 Riemen d3.5 x 600 mm 1 1 1 1

P002 Profil 2L 5 5 20

P003 Profil 3L 2 2 4

P004 Profil 4L 4

P005 Profil 5L 5 15 25 50

P007 Profil 7L 5

P008 Profil 8L 5 10 25 40

Gesamte Stückzahlen bis Grundkasten PRO

Das STOKYS-Ordnungsystem

(Sortiert nach Artikelnummern) 

Art.Nr. Bezeichnung Total
Grundkasten 0

Total
Grundkasten 1

Total
Grundkasten 2

Total
Grundkasten Pro

P009 Profil 9L 5

P011 Profil 11L 5 10 25

P032 U-Platte 1/5/1/4L 1 2 2

P033 U-Platte 1/5/1/8L 1 1 1 2

P037 Flex Platte rot 5/8L 2 4 6 10

P038 Trapezplatte 5/5L 2 2 2 2

R002 Schnurrolle d12mm 1 1 1 2

R004 Schnurrolle d20 4 4 4 6

R006 Schnurrolle d32 rot 2 2 2 4

R007 Seilrad rot d60 2

R022 Eisenbahnrad d25 4 8

R041 Planscheibe rot d34 1 1 1 2

R042 Planscheibe rot d59 2

RZ05 Pneu d34 4 4 4 6

RZ08 Pneu d52 2 2 4

S005 Mutter M4 120 120 240 360

S006 Schraube M4x7 80 80 140 200

S007 Schraube M4x9 30 30 70 150

S009 Schraube M4x20 in kleiner Box 10 10 10

S019 Unterlagsscheibe in kleiner Box 20 20 20 20

S026 Madenschraube M4x4 20 20 60 60

T006 Kranhaken 1 1 1 1

T012 Rundschnur 1m weiss (oder T011 gelb) 1 1 1 1

T019 Gewindestange M4x25 1 2 3

T021 Gewindestange M4x100 1

V003 Winkelschiene 1/1/8L 2 4 8

V004 Winkelschiene 1/1/11L 2 2 2 4

V005 Winkelschiene 1/1/16L 2 2 4

V006 Winkelschiene 1/1/24L 2 4

V007 Winkelschiene 1/1/32L 2

W001 Kurbelwelle 1 1 1

W002 Kurbel 1 1 1 1

W010 Achse d4x30 4 4 4

W011 Achse d4x50 2 2 2 4

W012 Achse d4x85mm 2 4 6 8

W013 Achse d4x120mm 1 1 3

W014 Achse d4x150mm 1 2

XN01 Kartonumschlag für Ordnungssystem 1 0

XN10 Kartonschachtel 1 2 3

Z001 Zahnrad 19z 1 3

Z003 Zahnrad 57z 1 3

Z041 Schnecke rechts 1

Z061 Kronrad 44z Mit nabe 1

XB01 Beschriftungskarte GK0 / GK1 1 1 1 1

XB02 Beschriftungskarte GK2 / GKPRO 1 1

G003

K001 K003

K013
K011 K012 K052

K031

H010

H009

S006   S026

S005

S019

K071

E021

E023

E024E025

E022

K074

Sämtliche Einzelteile sowie  

diverse zusätzliche Artikel  

unter www.stokys.ch

T006

T012T012

Z001

Z003

Z041

Z061

V004

V001
V003

W001

W002

E044
E033

E032

E031

E043

E046

E038

E039

B014

B145

P012

P009
P003

P006

H002

R041

P038

P033

P037
P057

P046

R001
R002

R004
R006R104

R106

R006

R022R023

RZ05RZ08

RZ03

R007

R012

R011


